
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України «Про внесення зміни до статті 42 Закону України

«Про повну загальну середню освіту»

1. Мета
Проєкт Закону України розроблено з метою унормування використання 

інформаційно-комунікаційних систем для проведення самооцінювання освітніх і 
управлінських процесів в закладах загальної середньої освіти.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
На виконання пункту 2 розділу 6 «Рішення з окремих питань» 

Протоколу № 24 засідання Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2025 року 
МОН розробило законопроєкт для унормування на законодавчому рівні 
використання інформаційно-комунікаційних систем для проведення закладами 
загальної середньої освіти щорічного самооцінювання освітніх і управлінських 
процесів з метою підвищення ефективності внутрішньої системи забезпечення 
якості освіти.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 року 
№ 407 «Про реалізацію експериментального проекту з впровадження 
інформаційної (автоматизованої) системи зовнішнього оцінювання і 
самооцінювання освітніх та управлінських процесів у закладах освіти «EvaluEd» 
було реалізовано експериментальний проєкт з впровадження інформаційної 
(автоматизованої) системи «EvaluEd» для зовнішнього оцінювання освітніх і 
управлінських процесів у закладах загальної середньої освіти.

Позитивні результати експериментального проєкту продемонстрували 
значний потенціал для цифровізації оцінювання освітніх і управлінських процесів 
у закладах освіти та стали підставою для відповідного рішення Уряду щодо 
унормування на законодавчому рівні його результатів.

3. Основні положення  проєкту акта
Проєктом Закону України передбачено внесення зміни до статті 42 Закону 

України «Про повну загальну середню освіту».

4. Правові аспекти 
Перелік нормативно-правових актів у цій сфері правового регулювання: 

Конституція України, Закон України «Про освіту», Закон України «Про повну 
загальну середню освіту», Закон України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо функціонування інтегрованих інформаційних систем у сфері 
освіти». 
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5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта здійснюватиметься у межах бюджетних призначень, 

встановлених для Державної служби якості освіти України (КПКВК 2203010 
«Керівництво та управління у сфері забезпечення якості освіти»). 

Проєкт акта не створює додаткового навантаження на державний чи місцевий 
бюджети поза рамками державного замовлення.

Проєкт акта не впливає на доходи державного або місцевих бюджетів.  

6. Позиція заінтересованих сторін
Громадське обговорення проєкту акта не проводилось.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що: 
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська 

гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Прийняття зазначеного Закону України забезпечить цифрову трансформацію 

процесів збору, накопичення, обробки, аналізу, зберігання, оновлення і 
відображення інформації, що отримується або створюється в межах виконання 
Державною службою якості освіти та/або її територіальними органами, та/або 
підприємствами, установами чи організаціями, що належать до сфери її управління, 
у тому числі пов’язаних із зовнішнім оцінюванням і самооцінюванням освітніх та 
управлінських процесів у закладах освіти, функціонуванням їх внутрішньої 
системи забезпечення якості освіти.

Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 
захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток 
регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок 
праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи 
погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та 
навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення 
атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, 
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інші суспільні відносини.

Вплив на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона

Вплив реалізації 
акта на 

заінтересовану 
сторону

Пояснення очікуваного 
впливу

Суб’єкти освітньої 
діяльності у сфері 
загальної середньої освіти

Позитивний Забезпечення суб’єктів 
освітньої діяльності у сфері 
загальної середньої освіти 
цифровими інструментами 
для самооцінювання 
освітніх і управлінських 
процесів в закладах 
загальної середньої освіти

Органи управління освітою Позитивний Забезпечення органів 
управління освітою 
інформацією про стан якості 
освіти в закладах загальної 
середньої освіти

Міністр освіти і науки України Оксен ЛІСОВИЙ

___  ____________ 2026 р. 


